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Итоги деятельности
фонда микрокредитования малого и среднего предпринимательства муниципального образования «город Усть-Кут» .
за 2014 год
Истекший год деятельности фонда микрокредитования характеризовался устойчивым развитием. 
Структура, созданная по инициативе городской администрации в 2011 году, продолжала оказывать поддержку  малому предпринимательству  путем предоставления займов на развитие бизнеса.
Ресурсной базой Фонда являются субсидии из областного и федерального бюджетов. 
За время работы Фонда было заключено 303 договоров займа, на основании которых было предоставлено заемных средств для представителей малого бизнеса на сумму 112,6 млн руб.
Условия, на которых предоставляются займы, утверждаются Министерством экономического развития  Иркутской области  Так, на 2014 год были доведены следующие условия предоставления микрозаймов : средний размер займа должен составлять 500 тр, на срок до 1 года , действующая маржа / -  10% годовых
                 Итоги деятельности фонда в 2014 году. 
Результаты деятельности фонда в 2014  году характеризуются следующими данными :
· Количество выданных займов  : 2011 год -3 займа, 2012 год- 97 займов, 2013 год- 97 займов, 2014 год- 106 договоров
· Сумма предоставленных займов: 2011 год- 900 тр , 2012 год- 29 470 тр, 2013 год- 36 469 тр, 2014 год- 45 720тр
· Количество активных займов на  конец  2014 года составило 115 ,  остаток суммы займов  по которым  составил   34 868 тр.
· Средний размер займа составил 408  тр
· Привлечено новых клиентов- 38 , повторно обратились еще 68  клиентов.
· Услугами фонда в 2014 году воспользовались  83 раза индивидуальные предприниматели и   23  раза -Общества с ограниченной ответственностью. 
Среди обратившихся клиентов , как и в предыдущие года, большая часть СМП  ведут предпринимательскую деятельность более трех лет, среди обратившихся со сроком  ведения предпринимательской деятельности до года был только 1 клиент.
В основном, как и в предыдущие годы , за займами обращаются предприниматели, занимающиеся торговлей (их доля составляет 68,8%), производство-0,8%, строительство- 7%, бытовые услуги (ЖКХ)-10,8%, перевозчики- 4,8%, другие- 7,8%.
Полученные средства направляются на пополнение оборотных средств, приобретение оборудования, техники.
	
	
	
	
	


В 2014 году , в соответствии с требованиями Минэкономразвития , мы прошли контрольную  процедуру в виде аудиторской проверки . 
Аудит был проведен  Иркутской  компанией  ООО «Эксперт-Консультант» в сентябре  2014  г. , которая подтвердила достоверность нашей отчетности .
[bookmark: _Toc361524689] В целом наша микрофинансовая организация 
· в основном  соответствует стандартам микрофинансовой деятельности по ключевым показателям выдачи займов;
· Текущее качество ссудного портфеля микрофинансовой организации соответствует стандартам микрофинансовой деятельности;
· Эффективность персонала и бизнес-процессов микрофинансовой организации  ответствуют стандартам микрофинансовой деятельности;Эффективность бизнес-процессов( таких как операционная самоокупаемость, операционная эффективность, эффективность кредитующего персонала ) так же соответствует стандартам микрофинансовой деятельности.



