Администрация Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) извещает о приеме документов на предоставление  субсидий из бюджета Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) на финансовую поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства в 2014 году, осуществляющих свою деятельность на территории г. Усть-Кута: 

-  на создание собственного бизнеса (не более 100 тыс.руб. одному получателю);

- субсидирование части процентной ставки по кредитам (не более 100 тыс.руб. одному получателю);

- субсидирование части затрат на обновление основных средств (не более 100 тыс.руб. одному получателю);  

- субсидирование части платежей за аренду  площадей и помещений немуниципальной формы собственности (не более 100 тыс.руб. одному получателю).

Субсидии предоставляются на основании Положения о предоставлении субсидий из бюджета Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) на финансовую поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства в 2014 году, утвержденного постановлением главы администрации Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) от 07.08.2014г. №844-п. 

Срок, место и порядок подачи документов:

Подача заявок осуществляется в течение 20 рабочих дней после дня размещения извещения в общественно-политической газете «Ленские вести».

Заявки вручаются лично по адресу: г. Усть-Кут, ул. Володарского, 69, каб. 307 с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 часов по местному времени. 


