






Информация  




для  руководителей   предприятий  общественного  питания


Службой потребительского рынка и лицензирования Иркутской области проводится работа по привлечению хозяйствующих субъектов к участию в практических мастер-классах для руководителей и технологов пищевых предприятий и общественного питания «Как развиваться в условиях неопределенности Антикризисная программа по внедрению ХАССП для руководителей и собственников» и «Как определить критические контрольные точки или заставьте ХАССП работать на Вас» (далее – мастер-классы), которые пройдут 18 и 19 июня 2015 года в городе Улан-Удэ.
Данные мастер-классы организованы компанией «Международный менеджмент, качество, сертификация» (ООО «ММКС-Бурятия») совместно с министерством сельского хозяйства и продовольствия Республики Бурятия.

Цель мастер-классов: дать знания и инструменты антикризисного управления по обеспечению безопасности выпускаемой пищевой продукции, научить понимать реальные и формальные признаки системы ХАССП.

Подробную информацию о программе выставки и условиях участия в мастер-классах можно получить на сайте: http://www.ru.mmks-tomsk.com/ или по телефонам: +7 (3012) 21-57-39, +7 (9834) 35-94-92, e-mail: mmks-buryatia@mail.ru.

