ПРОТОКОЛ

дата: 14 августа  2014 года

время: 17.00

место проведения: администрация муниципального образования «город Усть-Кут»

собрание граждан г. Усть-Кута по вопросу перераспределения экономии субсидии на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив на другие мероприятия 

Присутствующие:
глава Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения)
депутаты Думы Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения)
жители города Усть-Кута 
Общее количество: 43 человека
Председатель: заведующий юридическим отделом администрации Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) - Н.П. Моисеева

Докладчик: заместитель главы Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения)  по экономическим вопросам  - О.В. Саврасова

Секретарь: консультант бюджетного отдела комитета по финансам и налогам администрации Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) – Е.В.Колмакова 
Председатель: 
В соответствии со ст. 29 Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 18 Устава Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) для обсуждения вопросов местного самоуправления могут проводиться собрания граждан.

Инициатором проведения собрания граждан по вопросу перераспределения экономии субсидии на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив на другие мероприятия выступает глава Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) В.Г. Кривоносенко. Инициатор проведения собрания заблаговременно о месте, дате и времени его проведения по выносимому вопросу известил жителей города Усть-Кута путем размещения информации на официальном сайте администрации МО «город Усть-Кут», по бегущей строке местного телевидения ТК «Диалог» и радио «Лена ФМ».

Докладчик: 
Уважаемые присутствующие! 
Порядком предоставления и расходования  в 2014 году субсидий из областного бюджета в целях софинансирования проектов Народных инициатив, утвержденным  постановлением Правительства Иркутской области от 8 апреля 2014г. № 191-ПП экономию субсидий, образовавшуюся в результате осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципалитеты вправе перераспределить на мероприятия утвержденного перечня, а также и на другие мероприятия.
По рекомендациям КСП Иркутской области, муниципальным образованием установлен порядок организации работы по реализации мероприятий перечня проектов народных инициатив Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) в 2014 году, который  утвержден постановление администрации Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) от 31.07.2014г. № 795-п. 

После проведенных торгов сложилась экономия по следующим мероприятиям:

1.Ремонт дороги: по ул.Зверева от д.1 до остановки "Курорт" (550м), по ул.Винейская от д.1 до остановки "Геологическая" (260,8м),  по ул. Луговая от д.4 до д.13 (425,8м.) в сумме 944 215,23 руб.;

2. Приобретение дорожной спецтехники (минипогрузчик DIGGER 5700, новый- для ММП "Автодор" УКМО (ГП))    в сумме 221 000,00 руб.;
3. Оборудование остановочных пунктов общественного пассажирского транспорта (Остановки: "Советская", "Карпово", "Кирзавод", "Молодежная", "Солнечная", "8 Марта") в сумме 176 250,00 руб.
Всего на сумму 1 341 465,23 руб.
Мониторинг цен на приобретение новогодней ели показал, что ель в комплекте с украшениями стоит порядка 700 тыс. руб. В утвержденном перечне проектов народных инициатив на данное мероприятие предусмотрено 500 тыс. руб.. Предлагаем, часть экономии в сумме 200 тыс. рублей направить на увеличение стоимости утвержденного мероприятия перечня проектов народных инициатив  – приобретение новогодней ели для МБУК «ДК Речники» УКМО (ГП)

Возражения есть? 
Председатель: 
Возражений не поступило.
Докладчик: 
Оставшаяся часть экономии в сумме 1 141 465,23 подлежит перераспределению на новые  мероприятия народных инициатив. Ждем ваших предложений. Хотелось бы отметить, что для выполнения работ необходимо учитывать сезонность их выполнения, а также длительность цикла выполнения работ. Считаем, что в данной ситуации целесообразно  направление сэкономленных средств  на мероприятия по приобретению товаров, оборудования и т.п.

Присутствующим предложено вносить предложения по обсуждаемому вопросу.

Прокопьева Г.А. –   Огромную популярность у горожан завоевал хоровой коллектив «Калинушка», созданный при клубе «Геолог» в пос. Кирзавод. Но вот баян у них уже очень старый и неприглядный, хотелось бы решить вопрос о приобретении для коллектива нового баяна, включив это мероприятие в перечень.

Норова Т.С. – Для очистки города от снега и мусора необходимо приобретение спец. Техники, имеющейся техники явно недостаточно. Хотелось бы, чтобы тротуары на улицах Лене и Кирова убирались чаще, порой в зимнее время там невозможно пройти, а весной необходимо от грязи чистить и дворы. Предлагаю приобрести для нужд города ковшовый мини погрузчик.

Таюрская Е.Ю. – На нефтебазе недостаточно детских площадок. Предлагаю установить площадку по адресу пер. Рабочий,4. 

Аношкина Т.И. –председатель КУМИ УКМО (г/п) – Детскую площадку возможно установить, но только на земельном участке, который сформирован для этих целей и является муниципальной собственностью. Для этого требуются дополнительные кадастровые работы, требующие финансовые вложения. В этом году на это денежных средств не запланировано.

Таюрская Е.Ю.  - В поселке «Военный городок» на Нефтебазе очень плохие дороги. Можно их хотя бы отсыпать гравием? 

Аношкина Т.И. –председатель КУМИ УКМО (г/п) – Этого сделать нельзя, поскольку земля, на которой расположены данные дороги, находится в федеральной собственности. 
Садыкова Е.В. – На отчете главы учителя ставили ряд вопросов: в городе жгут мусор, не правильно производят вырубку деревьев, не решается вопрос с бродячими собаками, необходимо строить тротуары в старом Усть-Куте. Я понимаю, что вопрос с собаками полномочия района, но мы  тоже должны что-то делать. Предлагаю включить в перечень мероприятий строительство тротуаров в Старом Усть-Куте, выкорчевку старых, сухих деревьев
Дубровская А.А. – В поселке новый РЭБ необходимо установить остановки. 

Аношкина Т.И. –председатель КУМИ УКМО (г/п) – Для того, чтобы установить остановки необходимо отвести землю на эти цели и поставить на кадастровый учет. В этом году на это  денежных средств не запланировано.

Дубровская А.А. – Необходимо разместить пешеходный переход между школой № 4 и ДК «Речники».

Кривоносенко В.К. – глава УКМО (г/п) – Этот вопрос решается в рабочем порядке, необходимо согласование с ГИБДД.
Криницина О.Н. – Считаю необходимым поддержать инициативу по приобретению ковшового мини погрузчика.

Соловьева О.А. – В поселке Кирзавод в этом году ремонтируют дороги. Но существует проблема с водоотводной канавой. Для сохранения дорожного полотна, необходимо решать вопрос с водоотводом в районе от СМП 158 до школы № 8 и детского сада.

Свяжин В.И. – и.о. председателя комитета по КС и КР администрации УКМО (г/п) – Мы знаем об этой проблеме. Для выполнения необходимых работ необходимо время. Начинать работы уже поздно, скоро зима.

Саврасова О.В.  - Валерий Иванович, Вам необходимо оценить стоимость работ.  
Таюрская Е.Ю. – А почему бы не предусмотреть в перечне инвентарь и приобретение мебели для библиотек?

Саврасова О.В.  – В перечне предусмотрено приобретение мебели для МКУК «ГКБЦ» УКМО (ГП) в сумме 130 тыс. руб.

Зубарева Л.А. – директор МКУК «ГКБЦ» УКМО (ГП)- На эти деньги планируем приобрести 9 стеллажей демонстрационных и 12 двухсторонних выставочных стеллажей, которые будут установлены в библиотеках  РЭБ и Нефтебаза.

Саврасова О.В.  –  Кроме того, в этом году, за счет собственных средств, проведен капитальный ремонт электроосвещения библиотеки в РЭБе. 
Соловьева О.А. – Хорошо бы осветить район Северной экспедиции. Улицы: 40 лет Победы, Мира, Первооткрывателей, Первопроходцев, тем более улица 40 лет Победы- победитель конкурса «Лучшая улица города» в 2014 году.  
Таюрская Е.Ю. – Вдоль дороги в районе Бирюсинка  необходимо устройство тротуара.
Саврасова О.В.  – В настоящее время разрабатывается проект безопасности дорожного движения, в котором будут обозначены места для установки тротуаров. Давайте дождемся проекта и потом будем определяться с установкой тротуаров.

По итогам данного собрания граждан соответствующим подразделениям администрации будут переданы предложения населения по включению дополнительных мероприятий в перечень народных инициатив для оценки стоимости. Примерный перечень проектов народных инициатив, с учетом дополнительных мероприятий будет предложен населению для одобрения, путем голосования, на следующем собрании.    

Председатель: 
Еще есть предложения?  Предложений больше не поступило.
Всем спасибо. 

Следующее собрание граждан запланировано на следующий четверг- 21 августа 2014 года в 17-00 в помещении администрации УКМО (г/п) по адресу: г. Усть-Кут, ул. Володарского 69.
Информация о месте, дате и времени проведения собрания граждан будет заблаговременно  размещена в средствах массовой информации.
Председатель                                                                                                  Моисеева Н.П.
Секретарь                                                                                                        Колмакова Е.В.        
